11Iro

HWMs: muia
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 02.04.2014 20:23:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287352/answer/287384




Ecnu spek1us noigHoueHHas, a npobiemMa B OIIYIIEHUAX, IPUYNHOM MOTYT OBITh IICUX0JIOTHYECKHE
Tpo06IeMbl M\WJTM CHUKEeHHas YyBCTBUTEIBHOCTD I'OJIOBKH II0OJIOBOTO YeHa. BaM cToUT 00paTUThCS
OYHO K CeKcTmaTosory. Ecnu Bl HaxomuTech mo0IM30CTH OT MOCKBEI, MOXKHO II0COBETOBATh , OTHEN
AHIPOJIOTHH.



